

«Гомельская область. Портрет региона»

В диалоговой площадке «Гомельская область. Портрет региона», посвященной 85-летию Гомельской области, приняли участие представители уважаемого возраста и учащиеся средней школы №1 райцентра.



Профилактическая работа с пожилыми людьми

Работниками РОЧС совместно с корреспондентом районной газеты «Авангард» проведены рейдовые мероприятия в населенных пунктах, направленные на профилактику пожаров в жилом секторе.



Прикоснулись к миру прекрасного

В картинной галерее имени Е.Е. Моисеенко состоялось открытие международного выставочного проекта «Пакт Рериха – Мир через Культуру». Участие в открытии приняли представители Международного Центра Рерихов и Международного Комитета по сохранению наследия Рерихов в Республике Беларусь Елена Чулкова, Владимир Попов и Виктория Куница. Выставку посетили пожилые граждане Будакошелевщины.



Навестили ветерана

В рамках акции «От всей души» Буда-Кошелевский ТЦСОН, средняя школа №1 г.Буда-Кошелево при поддержке районной организации Белорусского фонда мира посетили ветерана Великой Отечественной войны Александра Федосовича Новичкова. Пожилому человеку были вручены подарки, адресованы поздравления по случаю январских праздников.



«От всей души»

В рамках республиканской благотворительной акции «От всей души» территориальный центр социального обслуживания населения, районная организация ОО «Белорусский фонд мира», учащиеся Коммунарковской средней школы посетили пожилых граждан, находящихся на социальных койках в Коммунарковской сельской участковой больнице.



С юбилеем поздравляли

Искренние поздравления и слова благодарности за многолетний труд, активную гражданскую позицию и общественную деятельность звучали в адрес ветерана труда, члена районной организации Коммунистической партии Беларуси Валентины Зятиковой.



Посетили пожилых граждан

В рамках акции «От всей души» территориальный центр совместно с представителем районного комитета общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи», учащимися аграрно-технического колледжа посетили пожилых граждан района уважаемого возраста.

Агафье Анакеевне Бочаровой, Еве Григорьевне Шестаковой и Марии Мироновне Козловой были вручены наборы, состоящие из сладостей, предмета личной гигиены и изделия, которое смастерили воспитанники отделения дневного пребывания для инвалидов.

Такой встрече жительницы, чей возраст приближается к 100-летнему, были несомненно рады, ведь самое главное для них — наше внимание и забота.

